
                   

 Tacuarembó 2 de setiembre 2019. 

ACTA Nº 23 

COMISION DE CULTURA, TURISMO DEPORTES. GENERO EQUIDAD Y DERECHOS 

HUMANOS 

SUMARIO 

1°.- Asistencia. 

2º.- Elección de Mesa periodo 2019-2020.- 

3º.- Consideración y Aprobación Acta Nº 23 del 2/09/19. 

4º.- Expediente Interno Nº 75/19 caratulado “ASOCIACION TACUAREMBO UNION  

DIVERSA” presentan nota solicitando ser recibidos por la Comisión de Cultura, Turismo,  

Deportes Equidad, Género y DDHH; a fin de poder presentar nuestra organización que se encuentra  

en etapa de formación. 

5º.- Expediente Interno Nº 79/19 caratulado “EDILES DEPARTAMENTALES, PABLO 

RODRIGUEZ, LILA DE LIMA, JESUS CASCO, NILDO FERNANDEZ y SUPLENTES DE 

EDILES EMILIO MAIDANA, LEONOR SORIA y OTROS, elevan anteproyecto solicitando se 

declare de Interés Social y Cultural el mes de setiembre “Mes de la Diversidad”. 

6º.- Expediente Interno Nº 85/19 caratulado “INTENDENCIA DEPARTAMENTAL 

TACUAREMBO, eleva Oficio Nº 266719 solicitando la declaratoria de Interés Departamental la 

Travesía del río Tacuarembó, a realizarse desde el día 9 al 16/11719, planteado por “ Orejano del 

Ríos”. 

7º.- Expediente Interno Nº 50/19 caratulado “EDIL DEPARTAMENTAL ABEL RITZEL y 

SUPLENTE DE EDIL HUBARÈ ALIANO; presentan anteproyecto de decreto para la 

conformación de la Confederación Departamental de Deportes, creada en el ámbito del Gobierno 

Departamental, en el año 1992. 

-1º- 

En la ciudad de Tacuarembó, a los dos días del mes de setiembre dos mil diecinueve, siendo las 

diecinueve horas, se reúne la Comisión de Cultura, Turismo, Deportes, Género, Equidad y Derechos 

Humanos con la asistencia de los Sres. Ediles Departamentales; Ligia Iglesias, Gustavo Luna y 

Suplentes Mtra. Nubia López (por su titular Marino de Souza)  Leonor Soria (por su titular Jesús 

Casco) Mtra. Judiht Vigneaux (por su titular Abel Ritzel), y el Sr. Juan Carlos Fernández (por su 

titular Pablo Rodríguez), alternando el Sr. Edil Gustavo Bornia con la titular Ligia Iglesias Total 7 

ediles presentes.- 

 

-2°- 

Actuando como Presidente Ad-hoc Juan Carlos Fernández  y en la Secretaria el Sr. Edil Gustavo 

Luna  respectivamente.-  

-3º- 

Se votó el Acta Nº 22  sin observaciones.- 

-4º- 

Comenzando la reunión se Expediente Nº 75/19, se resuelve mantener el tema en carpeta. 

 



-5º- 

Se trata el Expediente Nº 79/19 sobre declaratoria “Mes de la Diversidad” resolviendo que la Sra. 

Edil Mtra. Nubia López se encargará de realizar gestiones antes la IDT, para resolverlo a la brevedad. 

-6º- 

Se trata el Expediente Nº 85/19 sobre declaratoria de Interés Departamental la Travesía del Rio 

Tacuarembó, resolvieron mantener el tema en carpeta una semana más para consultar en todas las 

bancadas. 

-7º- 

Finalizando la reunión se trata el Expediente Nº 50/19 sobre conformación de la Confederación 

Departamental de Deporte,  luego de un extenso intercambio de opiniones se resuelve, solicitar el 

asesoramiento al  Abogado de este Organismo, Dr. Guillermo López a la brevedad. 

Siendo las 19 y 20 se levanta la reunión. 

Nota. Se resuelve compartir una picadita con la secretaria en homenaje a su día (4 de setiembre día 

de la secretaría) 

 

  

 

    GUSTAVO LUNA                                                      JUAN CARLOS FERNANDEZ 

        Secretario  Presidente ad-hoc 


